


ALLEGATO B - DICHIARAZIONE MEMBRI DEL RAGGRUPPAMENTO DIVERSI DAL CAPOFILA

Avviso pubblico “Sostegno ai programmi di scouting, idea generation ed accelerazione di Startup innovative. Campania In.Hub ecosistema regionale a favore della nuova imprenditoria innovativa (Rete Regionale degli incubatori)” – PAC III DGR 497/2013 – Misure anticicliche e salvaguardia dell’occupazione – Programma “Azioni di marketing territoriale” 

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL’ATTO DI NOTORIETÀ
ai sensi degli artt. 46 e  47 del DPR 28/12/2000 n. 445


Il/La sottoscritto/a Fare clic qui per immettere testo.,                                                                        
Nato/a         Stato  Fare clic qui per immettere testo.  
                    Comune Fare clic qui per immettere testo.       Provincia Fare clic qui per immettere testo.
                   Il Fare clic qui per immettere testo., C.F. Fare clic qui per immettere testo., 
Residente in  Stato Fare clic qui per immettere testo.
                    Comune Fare clic qui per immettere testo.      Provincia Fare clic qui per immettere testo.   
                 via/piazza Fare clic qui per immettere testo.     CAPFare clic qui per immettere testo.
documento di identità (tipo e numero) Fare clic qui per immettere testo., emesso da Fare clic qui per immettere testo.,  valido fino al Fare clic qui per immettere testo.
in qualità di Legale rappresentante del soggetto
Fare clic qui per immettere testo.
partecipante al raggruppamento (protocollo domanda Fare clic qui per immettere testo.)
Fare clic qui per immettere testo.
tipologia soggetto (previsti dall’articolo 5) Fare clic qui per immettere testo.                                                       
Sede legale in  Stato Fare clic qui per immettere testo.      PIVA Fare clic qui per immettere testo.                    
Comune Fare clic qui per immettere testo.        Provincia Fare clic qui per immettere testo.
 via/piazza Fare clic qui per immettere testo.     CAP Fare clic qui per immettere testo.
con sede operativa in Campania
Comune Fare clic qui per immettere testo.        Provincia Fare clic qui per immettere testo.                    
via/piazza Fare clic qui per immettere testo.   CAP Fare clic qui per immettere testo.

Consapevole della responsabilità penale in cui incorre chi sottoscrive dichiarazioni mendaci e delle relative sanzioni penali di cui all’art. 76 del D.P.R. n.445 del 28/12/2000, nonché delle conseguenze amministrative di decadenza dai benefici eventualmente conseguiti al provvedimento emanato, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n.445/2000 citato

DICHIARA:

· di conoscere ed applicare la normativa che disciplina il presente intervento agevolativo ed in particolare di quanto prescritto dall’avviso “Sostegno ai programmi di scouting, idea generation ed accelerazione di Startup innovative. Campania In.Hub ecosistema regionale a favore della nuova imprenditoria innovativa (Rete Regionale degli incubatori)”;
· di essere a conoscenza della normativa in materia di ammissibilità delle spese ai sensi della regolamentazione comunitaria vigente;
· di prendere atto che Sviluppo Campania S.p.A. effettuerà tutte le comunicazioni inerenti alla presente procedura a mezzo PEC e di rendersi disponibile a fornire a Sviluppo Campania S.p.A., sempre a mezzo PEC, tutte le informazioni eventualmente richieste e utili all’espletamento delle attività istruttorie;
· di rientrare nelle tipologie di cui all’articolo 5;
· di avere almeno una sede operativa nel territorio della regione Campania;
· di aver svolto, nei dodici mesi precedenti alla pubblicazione sul B.U.R.C. del presente Avviso, attività di promozione e/o supporto alla creazione d’impresa;
· di essere in regola con le normative vigenti in materia fiscale, assicurativa e previdenziale, di avviamento al lavoro, di applicazione del Ccnl e del contratto di categoria, di diritto al lavoro dei disabili, nonché con il pagamento dei tributi locali;
· di non essere stati destinatari di provvedimenti di revoca totale di agevolazioni pubbliche per fatti gravi imputabili all’impresa, ad eccezione di quelli derivanti da rinunce;
· di essere in regola con la disciplina antiriciclaggio di cui al D.Lgs. n. 231/2007 e s.m.i.;
· di non trovarsi nelle condizioni che non consentono la concessione di agevolazioni o sovvenzioni pubbliche ai sensi della normativa antimafia;
· di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione previste dall’art.38 del D.Lgs 163/2006 e s.m.i. (divieto a contrarre con la pubblica amministrazione);
· di non essere in stato di liquidazione volontaria e/o sottoposti a procedure concorsuali per insolvenza o non soddisfare le condizioni previste dal diritto nazionale per l’apertura nei propri confronti di una tale procedura su richiesta dei propri creditori;
· di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei Contributi previdenziali e assistenziali a favore dei lavoratori o essere in regola con la certificazione che attesti la sussistenza e l’importo di crediti certi, liquidi ed esigibili vantati nei confronti di pubbliche amministrazioni.
· di essere a conoscenza di tutti gli obblighi che l’Avviso e la Direttiva di Attuazione pongono a carico dei beneficiari dell’agevolazione, così come previsto dagli articoli 11.2 e 13, e si impegna sin da ora a rispettarli;
· di essere consapevole che l’agevolazione è concessa a titolo di de minimis, di conoscere la relativa normativa di riferimento e le sue modalità di applicazione (di cui all’art. 6 del presente Avviso).



La presente dichiarazione deve essere  compilata e sottoscritta con firma digitale dal rappresentante legale di ciascun membro del raggruppamento.
La dichiarazione predisposta da ciascun componente del raggruppamento deve essere inviata dal capofila del raggruppamento unitamente al “modulo di domanda di accesso al Contributo (per raggruppamento)” ed agli altri allegati scaricabili dalla piattaforma web di Sviluppo Campania, a mezzo PEC all’indirizzo:  marketing_sviluppocampania@legalmail.it, entro 7 giorni lavorativi successivi all’invio on line del “modulo di domanda di accesso al Contributo”, ed in ogni caso non oltre il 30° giorno lavorativo successivo alla data di pubblicazione dell’Avviso sul B.U.R.C.
Ogni singolo documento - modulo di domanda di accesso al Contributo e ciascun allegato (in caso di raggruppamento) - deve  essere sottoscritto con firma digitale da parte del legale rappresentate del capofila. 



Informativa ai sensi dell’art. 13, Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n.196 (Codice in materia di protezione dei dati personali)

I dati forniti dai proponenti a Sviluppo Campania S.p.A. saranno oggetto di trattamento esclusivamente per le finalità dell’Avviso “Sostegno ai programmi di scouting, idea generation ed accelerazione di Startup innovative. Campania In.Hub ecosistema regionale a favore della nuova imprenditoria innovativa (Rete Regionale degli incubatori)” e per scopi istituzionali. 

Il trattamento dei dati in questione è presupposto indispensabile per la partecipazione all’Avviso e per tutte le conseguenti attività. I dati saranno trattati da Sviluppo Campania S.p.A. per il perseguimento delle sopracitate finalità in modo lecito e secondo correttezza, nel rispetto del D.Lgs 30 giugno 2003, n.196 “Codice in materia di protezione dei dati personali”, anche con l’ausilio di mezzi elettronici e comunque automatizzati. 

Per le predette finalità e al fine di monitorare e verificare il raggiungimento degli obiettivi previsti dal PAC III e per la realizzazione di analisi e ricerche a fini statistici da parte della Regione Campania, del Governo Nazionale o da enti da questi individuati, Sviluppo Campania S.p.A. si riserva di comunicare e trasferire i dati personali, che sono oggetto di tutela ai sensi del D.Lgs n.196 del 30/06/2003, ai soggetti autorizzati, che li gestiranno quali responsabili del trattamento, esclusivamente per le finalità medesime. 

I soggetti proponenti autorizzano espressamente e sin d’ora Sviluppo Campania S.p.A. e la Regione Campania (ove occorra) alla pubblicazione dei dati dei soggetti medesimi quali soggetti richiedenti e/o soggetti ammessi al finanziamento richiesto. 

Titolare del trattamento dei dati è Sviluppo Campania S.p.A. Il Responsabile Unico del Procedimento è il Dr. Edoardo Imperiale. 

Per esercitare i diritti di accesso, rettifica, opposizione al trattamento e gli altri diritti di cui all’art. 7 del D.Lgs 196/2003 (Testo Unico – Codice Privacy) ci si potrà rivolgere a Sviluppo Campania a mezzo PEC al seguente indirizzo:marketing_sviluppocampania@legalmail.it.

Ai soggetti proponenti sono riconosciuti i diritti di cui all’art. 7 del citato D. Lgs N. 196/2003, in particolare, il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l’aggiornamento e la cancellazione, se incompleti, erronei o raccolti in violazione della legge, nonché di opporsi al loro trattamento per motivi legittimi inoltrando la richiesta a Sviluppo Campania S.p.A. a mezzo PEC all’indirizzo: marketing_sviluppocampania@legalmail.it

La scrivente/Lo scrivente dichiara di aver ricevuto completa informativa ai sensi dell’art. 13 d.lgs.vo. 196/2003 ed esprime il consenso al trattamento ed alla comunicazione dei propri dati 

qualificati come personali dalla citata legge nei limiti, per le finalità e per la durata precisati nell’informativa.


DATA							

Fare clic qui per immettere testo.			Firma Digitale Legale Rappresentante




Firma Digitale Capofila Raggruppamento
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