



Modello di dichiarazione de minimis

CERTIFICAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO NOTORIO SUL “DE MINIMIS”

Avviso pubblico “Sostegno ai programmi di scouting, idea generation ed accelerazione di Startup innovative. Campania In.Hub ecosistema regionale a favore della nuova imprenditoria innovativa (Rete Regionale degli Incubatori) – PAC III DGR 497/2013 – Misure anticicliche e salvaguardia dell’occupazione – Programma “Azioni di marketing territoriale” 

Il/La sottoscritto/a  Fare clic qui per immettere testo.                                                                        
Nato/a  Fare clic qui per immettere testo. il  Fare clic qui per immettere testo.
Residente in  Fare clic qui per immettere testo. in via/piazza Fare clic qui per immettere testo.
n. Fare clic qui per immettere testo.  CAP  Fare clic qui per immettere testo.
Stato Fare clic qui per immettere testo. Comune Fare clic qui per immettere testo.     
Provincia  Fare clic qui per immettere testo.  C.F. Fare clic qui per immettere testo. 

in qualità di (barrare la casella di competenza in base alla tipologia di proponente: “singolo” o “in raggruppamento”):
 
 
Fare clic qui per immettere testo.


Fare clic qui per immettere testo.

con Sede legale in  Stato  Fare clic qui per immettere testo.
Comune  Fare clic qui per immettere testo.        Provincia  Fare clic qui per immettere testo.
via/piazza  Fare clic qui per immettere testo.     CAP  Fare clic qui per immettere testo.
con Sede operativa in Campania     
Comune  Fare clic qui per immettere testo.        Provincia  Fare clic qui per immettere testo.
via/piazza Fare clic qui per immettere testo. n. Fare clic qui per immettere testo.  CAP Fare clic qui per immettere testo.
codice fiscale Fare clic qui per immettere testo.  partita IVA  Fare clic qui per immettere testo.
telefono  Fare clic qui per immettere testo.  fax  Fare clic qui per immettere testo.
e-mail  Fare clic qui per immettere testo.






PRESO ATTO
che la Commissione Europea, con il proprio Regolamento (UE) n° 1407  del 18 dicembre 2013 (GUUE L. 352/1 del 24.12.2013), relativo all’applicazione degli articoli 107 e 108 del trattato sul funzionamento dell’Unione Europea agli aiuti di importanza minore (“de minimis”) ha stabilito:

· che l’importo massimo di aiuti pubblici che possono essere concessi ad una medesima impresa in un triennio, senza la preventiva notifica ed autorizzazione da parte della Commissione Europea e senza che ciò possa pregiudicare le condizioni di concorrenza tra le imprese è pari a € 200.000,00= (€ 100.000,00= se impresa attiva nel settore del trasporto su strada); 

· che gli aiuti de minimis non sono cumulabili con aiuti statali relativamente agli stessi costi ammissibili se un tale cumulo dà luogo ad un’intensità d’aiuto superiore a quella fissata, per le specifiche circostanze di ogni caso, in un regolamento di esenzione o in una decisione della Commissione.

· che ai fini della determinazione dell’ammontare massimo di € 200.000,00= (€ 100.000,00= se impresa attiva nel settore del trasporto su strada) devono essere prese in considerazione tutte le categorie di Aiuti Pubblici, concessi da autorità nazionali, regionali o locali, a prescindere dalla forma dell’aiuto “de minimis” o dall’obiettivo perseguito ed a prescindere dal fatto che l’aiuto concesso allo Stato membro sia finanziato interamente o parzialmente con risorse di origine comunitaria;

· che la regola “de minimis” di cui al Regolamento 1407/2013 non è applicabile:
· agli aiuti concessi a imprese attive nel settore della pesca e dell’acquacoltura;
· agli aiuti concessi a imprese attive nel settore della produzione primaria dei prodotti agricoli di cui all’allegato I del Trattato per i quali esiste una disciplina de minimis ad hoc (reg. 1860/04);

· agli aiuti concessi a imprese attive nella trasformazione e commercializzazione di prodotti agricoli elencati nell’allegato I del Trattato, quando l’importo dell’aiuto è fissato in base al prezzo o al quantitativo di tali prodotti acquistati da produttori primari o immessi sul mercato dalle imprese interessate, oppure quando l’aiuto è subordinato al fatto di venire parzialmente o interamente trasferito a produttori primari;
· agli aiuti all’esportazione (si intendono tali quelli direttamente legati alle quantità esportate, alla costituzione ed al funzionamento di una rete di distribuzione o alle spese correnti connesse all’attività di esportazione; non rientrano normalmente negli aiuti all’esportazione gli aiuti inerenti ai costi di partecipazione a fiere commerciali o quelli per studi o servizi di consulenza, necessari per il lancio di un nuovo prodotto o di un prodotto già esistente su un nuovo mercato);
· agli aiuti condizionati all’impiego preferenziale di prodotti interni rispetto ai prodotti d’importazione;
· agli aiuti ad imprese attive nel settore carboniero;
· agli aiuti destinati all’acquisto di veicoli per il trasporto di merci su strada da parte di imprese che effettuano trasporto di merci su strada per conto terzi;
· agli aiuti a imprese in difficoltà.
· che in caso di superamento della soglia di € 200.000,00= (€ 100.000,00= se impresa attiva nel settore del trasporto su strada), l’aiuto non può beneficiare dell’esenzione prevista dal Regolamento 1407/2013, neppure per una parte che non superi detto massimale.

DICHIARA (barrare la casella di interesse)

sotto la propria responsabilità - ai sensi degli art. 46 e 47 del Testo Unico del 28/12/2000 n. 445 e consapevole delle sanzioni penali previste dall’art. 76 dello stesso nel caso di dichiarazioni non veritiere - quanto segue: 

ottenuto altri benefici o agevolazioni previsti da normative comunitarie, nazionali, regionali o comunque di natura pubblica;

ovvero


ottenuto, i seguenti benefici nei due esercizi finanziari precedenti e nell'esercizio finanziario in corso a titolo di aiuti in regime "de minimis":

	Tipologia contributi/agevolazioni
	Data ottenimento
	Aiuti in regime “de minimis” ricevuti €

	In conto capitale (fondo perduto) 
	Fare clic qui per immettere testo.	Fare clic qui per immettere testo.
	In conto interessi (mutuo, leasing) 
	Fare clic qui per immettere testo.	Fare clic qui per immettere testo.
	Sgravi fiscali 
	Fare clic qui per immettere testo.	Fare clic qui per immettere testo.
	Garanzie sui prestiti 
	Fare clic qui per immettere testo.	Fare clic qui per immettere testo.
	TOTALE 
	
	Fare clic qui per immettere testo.


ovvero

presentato in data antecedente alla presentazione della relativa domanda di cui al presente Avviso, altra domanda di accesso a contributo a titolo di aiuti in regime “de minimis”, per l’importo di € Fare clic qui per immettere testo. e in merito alla quale non è stato ancora adottato un provvedimento di concessione da parte di Fare clic qui per immettere testo. in qualità di Ente erogante.

DICHIARA inoltre che il soggetto proponente (barrare la casella di interesse)

 incompatibili con le decisioni della Commissione europea indicate nell'art. 4 del DPCM 23 maggio 2007;

incompatibili con la decisione della Commissione europea indicata nell'art. 4, comma 1, lettera b), del DPCM 23 maggio 2007, per un ammontare totale di euro Fare clic qui per immettere testo. e di non essere pertanto tenuto all'obbligo di restituzione delle somme fruite;


 ha rimborsato in data Fare clic qui per immettere testo. mediante (indicare il mezzo con il quale si è proceduto al rimborso, ad esempio modello F24, cartella di pagamento, ecc.) Fare clic qui per immettere testo. la somma di euro Fare clic qui per immettere testo. comprensiva degli interessi calcolati ai sensi del Capo V del Regolamento (CE) 21 aprile 2004, n. 794/2004, della Commissione, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale dell'Unione europea 30 aprile 2004, n. L 140, relativa all'aiuto di Stato soggetto al recupero e dichiarato incompatibile con la decisione della Commissione europea indicata nell'art. 4, comma 1, lettera (specificare a quali lettere a, b, c, d)  Fare clic qui per immettere testo. del DPCM 23 maggio 2007;

Fare clic qui per immettere testo., comprensiva degli interessi calcolati ai sensi del Capo V del Regolamento (CE) 21 aprile 2004, n. 794/2004, della Commissione, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale dell'Unione europea 30 aprile 2004, n. L 140, relativa all'aiuto di Stato soggetto al recupero e dichiarato incompatibile con la decisione della Commissione, europea indicata nell'art. 4, comma 1, lettera (specificare a quali lettere a, b, c, d)   Fare clic qui per immettere testo. del DPCM 23 maggio 2007.

Il soggetto proponente richiede pertanto di poter beneficiare, quale aiuto "de minimis" del contributo pubblico di € Fare clic qui per immettere testo. richiesto a valere sui fondi del Programma Azione di Marketing territoriale PAC III DGR 497/2013, in ossequio a quanto previsto dal Regolamento “de minimis” 1407/2013.

DICHIARA inoltre

di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all’articolo 13 del Decreto legislativo n. 196/03 che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell’ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa. 

	Luogo e data
	
	Firma digitale del legale rappresentante


Fare clic qui per immettere testo.
                                            
Documento da sottoscrivere digitalmente da parte del legale rappresentante
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Legale rappresentante/capofila del soggetto proponente (in raggruppamento) 
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che, in relazione alle spese oggetto della richiesta di contributo, il soggetto proponente non ha
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che,  in  relazione  alle  spese  oggetto  della  richiesta  di  contributo,  il soggetto  proponente ha 
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che,  in  relazione  alle  spese  oggetto  della  richiesta  di  contributo,  il  soggetto  proponente  ha


image6.wmf
non  rientra  fra  coloro  che  hanno  ricevuto,  neanche  secondo  la  regola  de  minimis,  aiuti 
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rientra  fra  i  soggetti  che  hanno  ricevuto  secondo  la  regola  de  minimis  gli  aiuti  dichiarati 
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ha  depositato  nel  conto  di  contabilità  speciale  presso  la  Banca  d'Italia  la  somma  di  euro 
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Legale rappresentante del soggetto proponente (singolo) 


image10.jpeg
nione Europeas




image11.jpeg




image12.jpeg
\

REGIONE CAMPANIA|





image13.jpeg
\\\ Sviluppo Campania




image50.jpeg
nione Europeas




image60.jpeg




image7.jpeg
\

REGIONE CAMPANIA|





image8.jpeg
\\\ Sviluppo Campania




